	目录			
1	硬件词	兑明 1		
	1.1	硬件参数介绍		
		1.1.1 多路网络视频解码器UNISINSIGHT DE7505-12C/解码卡UNISINSIGHT DC-2H2V/编码卡 UNISINSIGHT EC-1H1V参数介绍1		
		1.1.2 四路网络视频解码器UNISINSIGHT DE5804H-M & DE5804H-S参数介绍4		
	1.2	硬件接口介绍		
		1.2.1 UNISINSIGHT DE7505-12C接口板硬件接口介绍		
		1.2.2 UNISINSIGHT DE7505-12C主控卡硬件接口介绍		
		1.2.3 UNISINSIGHT DC-2H2V解码板硬件接口介绍		
		1.2.4 UNISINSIGHT EC-1H1V编码卡硬件接口介绍		
		1.2.5 四路解码器UNISINSIGHT DE5804H-M/UNISINSIGHT DE5804H-S硬件接口介绍 10		
2	内置v	veb网页使用说明····································		
	2.1	系统登录12		
	2.2	显示设置		
	2.3	参数配置23		
		2.3.1 底图叠加		
		2.3.2 电视墙管理		
		2.3.3 预案管理		
		2.3.4 解码管理		
		2.3.5 编码管理		
		2.3.6 设备信息29		
		2.3.7 高级设置		
	2.4	集群配置		
		2.4.1 集群信息		
		2.4.2 集群管理		
	2.5	日志查询		
3	键盘控	空制说明		
	3.1	透明通道		
	3.2	PelcoP协议		

1 硬件说明

1.1 硬件参数介绍

1.1.1 多路网络视频解码器 UNISINSIGHT DE7505-12C/解码卡 UNISINSIGHT DC-2H2V/ 编码卡 UNISINSIGHT EC-1H1V 参数介绍

表1-1 多路网络视频解码器 UNISINSIGHT DE7505-12C/解码卡 UNISINSIGHT DC-2H2V/编码卡 UNISINSIGHT EC-1H1V 参数介绍

参数		UNISINSIGHT DE7505-12C & DC-2H2V & EC-1H1V	
	VGA	单卡2路	
	HDMI	单卡2路	
		1920*1080@60/50HZ	
		1280*720@60/50HZ	
		1280*800@60HZ	
	1044411八前安	1440*900@60HZ	
	VGA扣出分辨率	1280*1024@60HZ	
		1366*768@60HZ	
		1024*768@60HZ	
		800*600@60HZ	
输出参数		3840*2160@60/30HZ(仅HDMI-2)	
		2560*1600@30HZ(仅HDMI-2)	
		1920*1080@60/50HZ	
	HDMI输出分辨率	1280*720@60/50HZ	
		1280*800@60HZ	
		1440*900@60HZ	
		1280*1024@60HZ	
		1366*768@60HZ	
		1024*768@60HZ	
		800*600@60HZ	
	模拟视频信号输出	单卡1路(绿端子)	

参数		UNISINSIGHT DE7505-12C & DC-2H2V & EC-1H1V	
	VGA	单卡1路	
	HDMI	单卡1路	
		1080P: 1920*1080@60HZ	
		UXGA: 1600*1200@60HZ	
		WSXGA: 1680*1050@60HZ	
	VGA输入分辨率	SXGA: 1280*1024@60HZ	
		WXGA: 1280*800@60HZ	
输入参数		720P: 1280*720@60HZ	
		XGA: 1024*768@60HZ	
		1080P: 1920*1080@60HZ	
		UXGA: 1600*1200@60HZ	
	HDMI输入分辨率	WSXGA: 1680*1050@60HZ	
		SXGA: 1280*1024@60HZ	
		WXGA: 1280*800@60HZ	
		720P: 1280*720@60HZ	
		XGA: 1024*768@60HZ	
	网络接口	整机2个RJ45 10M/1000M/1000Mbps 自适应以太网接口	
	音频输出	单卡2路(绿端子)	
		整机1路3.5mm音频接口(电平: 2.0Vp-p,阻抗: 1KΩ)	
	语音对讲输入	1路, 3.5mm音频接口(电平: 2.0Vp-p, 阻抗: 1KΩ)	
	报警输入	16路(绿端子)	
外部接口	报警输出	8路(绿端子)	
	串行接口	2个标准485接口(绿端子)	
	USB接口	整机4个(2*USB2.0+2*USB3.0)	
	指示灯	15个	
	复位按钮	1个	

参数		UNISINSIGHT DE7505-12C & DC-2H2V & EC-1H1V
	拼接能力	支持96屏以下任意组合拼接
出这会粉	级联能力	支持机箱之间级联拼接,支持96块屏级联拼接
1开1女学	开窗/漫游	单屏最多支持开四个窗口
	跨屏/叠加	支持
	解码能力	单卡4路8MP/ 4路6MP/ 6路5MP/ 8路4MP/ 10路3MP/ 16路1080P/ 32路 720P/ 64路4CIF
	解码通道	单卡68路,整机384路
解码能力	画面分割数	1/2/4/6/8/9/10/13/16/20A/20B/25/36/40/64
	分辨率支持	4K/UXGA/SXGA/QXGA/XGA/1080P/960P/960H/720P/VGA/4CIF/CIF
	最大接入带宽	400Mbps
编码能力	编码能力	单卡1路1080p30帧
	电源	内置 AC 220V
	功耗	≤200W
敕 扣	工作温度	-10℃+55℃
堂机	工作湿度	10%90%
	尺寸	446mm(宽)*338mm(深)*220mm(高)
	重量	≪6kg

1.1.2 四路网络视频解码器 UNISINSIGHT DE5804H-M & DE5804H-S 参数介绍

表1-2 四路网络视频解码器 DE5804H-M & DE5804H-S 参数介绍

	参数	UNISINSIGHT DE5804H-M & DE5804H-S	
	VGA	单机4路	
	HDMI	单机4路	
		1920*1080@60/50HZ	
		1280*720@60/50HZ	
		1280*800@60HZ	
	₩С₩₩₩₩₩₩	1440*900@60HZ	
	VGA相山力舟平	1280*1024@60HZ	
		1366*768@60HZ	
		1024*768@60HZ	
		800*600@60HZ	
输出参数	HDMI 输出分辨 率	3840*2160@60/30HZ(仅偶数输出口)	
		2560*1600@30HZ(仅偶数输出口)	
		1920*1080@60/50HZ	
		1280*720@60/50HZ	
		1280*800@60HZ	
		1440*900@60HZ	
		1280*1024@60HZ	
		1366*768@60HZ	
		1024*768@60HZ	
		800*600@60HZ	
	模拟视频信号输 出	单机2路(绿端子,与奇数输出口同源)	

参数		UNISINSIGHT DE5804H-M & DE5804H-S		
	VGA	单机一路		
	HDMI	单机一路		
		1080P: 1920*1080@60HZ		
	VGA输入分辨率	UXGA: 1600*1200@60HZ		
		WSXGA: 1680*1050@60HZ		
		SXGA: 1280*1024@60HZ		
		WXGA: 1280*800@60HZ		
输入参数		720P: 1280*720@60HZ		
		XGA: 1024*768@60HZ		
		1080P: 1920*1080@60HZ		
		UXGA: 1600*1200@60HZ		
		WSXGA: 1680*1050@60HZ		
	HDMI输入分辨 率	SXGA: 1280*1024@60HZ		
		WXGA: 1280*800@60HZ		
		720P: 1280*720@60HZ		
		XGA: 1024*768@60HZ		
	网络接口	整机1个RJ45 10M/1000M/1000Mbps 自适应以太网接口		
		单机4路(HDMI/绿端子)		
	百殎制出	单机1路3.5mm音频接口(AUD OUT3/HDMI3同源 电平: 2.0Vp-p,阻抗: 1KΩ)		
	语音对讲输入	1路, 3.5mm音频接口(电平: 2.0Vp-p, 阻抗: 1KΩ)		
外部接口	报警输入	8路(绿端子)		
	报警输出	8路(绿端子)		
	串行接口	1个标准485接口(绿端子)		
	USB接口	单机2个(2*USB2.0)		
	复位按钮	1个		
	拼接能力	支持12屏以下任意组合拼接		
拼接参粉	级联能力	支持整机之间级联拼接,支持12块屏级联拼接		
1/11公司337	开窗/漫游	单屏最多支持开四个窗口		
	跨屏/叠加	支持		

	参数	UNISINSIGHT DE5804H-M & DE5804H-S
	解码能力	单机2路12MP/8路8MP/ 8路6MP/ 12路5MP/ 16路4MP/ 20路3MP/ 32路1080P/ 64路720P/ 64路4CIF
	解码通道	单机40路
解码能力	画面分割数	1/2/4/6/8/9/10/13/16/20A/20B/25/36/64/81/100
	分辨率支持	1200W/4K/UXGA/SXGA/QXGA/XGA/1080P/960P/960H/720P/VGA/4CIF/CIF
	最大接入带宽	400Mbps
编码能力	编码能力	单机1路1080p60帧
	电源	DC 12V
	功耗	≪40W
車 欠 +□	工作温度	-10℃+55℃
金化	工作湿度	10%90%
	尺寸	440(宽)*280(深)*49(高)
	重量	3.7Kg

1.2 硬件接口介绍

1.2.1 UNISINSIGHT DE7505-12C 接口板硬件接口介绍

图1-1 UNISINSIGHT DE7505-12C 接口板硬件接口



表1-3 UNISINSIGHT DE7505-12C 接口板硬件接口说明

分类	名称		
指示灯	PWR	接口板正常运行时PWR灯常亮	
ALM IN	1~16 报警输入1~16		
195 按口	A1 B1 G	RS485接口	
400按口	A2 B2 G	RS485接口	
立场	A	音频输出	
日少只	€¢]	音频输入	
ALM OUT 1~8		报警输出1~8	
复位	RST	复位孔	

1.2.2 UNISINSIGHT DE7505-12C 主控卡硬件接口介绍

图1-2 UNISINSIGHT DE7505-12C 主控卡硬件接口



表1-4 UNISINSIGHT DE7505-12C 主控卡硬件接口说明

分类	名称	备注
指示灯	RUN	运行指示
网络接口	LAN	网口,10M/100M/1000M自适应
	USB 3.0	USB 3.0接口
USD按口	USB 2.0	USB 2.0接口
串口	RS-232	RS232接口

1.2.3 UNISINSIGHT DC-2H2V 解码板硬件接口介绍

图1-3 UNISINSIGHT DC-2H2V 解码板硬件接口



表1-5 1.2.2 解码板 UNISINSIGHT DC-2H2V 硬件接口说明

分类	名称	备注
指示灯	RUN	运行指示
之柄於山	AUD OUT1 + GND	音频输出1
目妙和山	AUD OUT2 + GND	音频输出2,与音频输出1同源
	HDMI1 HIDMI输出1,与VGA1同源	
	VGA1	VGA输出1
视频输出	HDMI2	HIDMI输出2,与VGA2同源
	VGA2	VGA输出2
	GND + VID OUT	模拟视频信号输出,与VGA1同源

1.2.4 UNISINSIGHT EC-1H1V 编码卡硬件接口介绍

图1-4 UNISINSIGHT EC-1H1V 编码卡硬件接口



表1-6 编码卡 UNISINSIGHT EC-1H1V 硬件接口说明

分类	名称	备注
指示灯	RUN	运行指示
音频输入	AUD IN + GND	音频输入接口
加斯检入	HDMI IN	HDMI输入
17亿少只书时 / 、	VGA IN	VGA输入

1.2.5 四路解码器 UNISINSIGHT DE5804H-M/UNISINSIGHT DE5804H-S 硬件接口介绍

图1-5 四路解码器主机 UNISINSIGHT DE5804H-M 硬件接口



图1-6 四路解码器从机 UNISINSIGHT DE5804H-S 硬件接口



表1-7 四路解码器 UNISINSIGHT DE5804H-M/ DE5804H-S 硬件接口说明

分类	名称	备注
	AUD OUT	音频输出1~4
音频	(h)	音频输入
	Ĥ	音频输出与AUD OUT3同源
网络&USB接口	LAN &USB	网口,10M/100M/1000M自适应
	HDMI OUT	HDMI输出1~4
	VGA OUT	VGA输出1~4
初插输出		VGA1~4分别与HDMI1~4同源
化外袖山	VID OUT	模拟视频信号输出1~2
		VID OUT1与VGA1同源
		VID OUT2 与VGA3同源
加	VGA IN	VGA输入
1元9页4的7、	HDMI IN	HDMI输入
报警输入	ALARM IN	报警输入1~8
RS485	A1 B2	RS485接口
报警输出	ALARM OUT	报警输出1~8
复位	RST	复位按钮
电源开关		电源开关键
电源输入	DC12V	电源输入插孔
接地端		接地端

2 内置 web 网页使用说明

2.1 系统登录

WEB 服务支持 IE、Firefox、Chrome 等多种浏览器访问。用户可通过多个 PC 端同时访问设备的 IE 控制界面。打开浏览器,输入设备 IP 地址。弹出"登录"界面,如下图所示。

🛕 警告

多台设备在未规划并修改 IP 地址时,请勿同时接入网络,否则会造成 IP 地址冲突。

图2-1 登录界面



输入用户名、密码,点击"登录",进入【显示】界面。

🕑 说明

设备出厂默认的账号:admin 设备出厂默认的密码:admin 设备出厂默认的 IP 地址:192.168.1.3

2.2 显示设置

登录成功后进入到显示界面,如下图所示。主要包含解码器通道列表、解码器通道画面分割情况、 解码器功能控制菜单、解码器通道画面设置菜单、解码器通道画面报警情况、前端设备 PTZ 控制菜 单等几个主要部分。界面显示方式直观,使用户对通道和画面进行操作的时候可以非常方便的进行, 以下对各部分逐一进行说明。

图2-2 显示界面

		配置 集群 日志	Admin (
	Channel 1	当前位置:預览 / Channel 1 画面分割	
	Channel 2		
	Channel 3		
	Channel 4		
	Channel 5		
	Channel 6		
	Channel 7		
	Channel 8	7 18 9	PTZ控制
通道列表	Channel 9		
	Channel 10		(一) 变倍 (十)
	Channel 11 控制菜单	0 4 - 6 6 6 - 6 7 - 7 - 7	(一) 光圈 (+) [■]
	Channel 12		
	Channel 13		預置位
	Channel 14		
	Channel 15	画面数设置	
	Channel 16		
	Channel 17		▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲ 本地报警状态
	Channel 18		
	Channel 10		171

1. 画面数设置

图2-3	画面数设置说明
------	---------

🏈 M7解码拼控一体机						🟠 🔹 🗟 🔹 🖻	- 冊 ▼ 页面(P) ▼ 多	全全(S) ▼ 工具(O) ▼	? → [≫]
	示	配置	集群	日志				Admin	Ð
Channel 1 Channel 2		当前位置:予 当前多画面设置	页览 / Channel 3 配:九画面						
Channel 3 Channel 4		1-	2		3				
Channel 5 Channel 6 Channel 7		4	5		6				
Channel 8 Channel 9							Θ —		ш
Channel 10 Channel 11		7	8		9		一 聚焦 一 交倍	+	
Channel 12 Channel 13							光匮	+	
Channel 14 Channel 15 Channel 16		1 2			1133 246 2	208			
≤ nt	-					Internet	保护模式,会用		-
					Ē	函数设置	בדולית ועיקאר זוגאו	18 04 100	

2. 自定义画面分割

若预设的画面分割方式都不符合用户所需,则可以点击进进行设置。点击后展开设置界面如下图 所示。左键单击要操作的画面,可以选中此画面,界面上会以红框提示。可以将选中画面进行快速上下均分操作,可以将选中画面进行快速左右均分操作,可以将选中画面直接删除。所有画 面选中后都可以支持拖拽大小和位置,将鼠标移至上下左右边沿或区域的四个顶点,待鼠标状态改 变后即可进行拖拽大小;将鼠标移至画面中央后,按住鼠标左键,可以进行位置拖拽。

注意:窗口号码大的在界面显示时会覆盖号码小的,所有窗口实际形状均为矩形。

	显示	配置	集群	日志		Admin	Ð
Channel 1 Channel 2	E	当前位置:预览 / 当前多画面数:9	Channel 1 /	自定义多画面			
Channel 3		1			3		
Channel 4		2			_		
Channel 5		2					
Channel 6		4	5		6		
Channel 7				9			
Channel 8							
Channel 9		7	8	-			
Channel 10							
Channel 11							
Channel 12							
Channel 13							
Channel 14		[上下]					
Channel 15	-						

图2-4 自定义画面分割

3. 开窗/关窗

本解码器提供两个层级的窗口显示,上面所提及的画面为低一层,高一层的我们称之为窗。每一个 通道固定支持 4 个开窗。如下图,在解码器功能控制菜单栏中,最后两个分别为 开窗和 关窗控 制按钮。四个开窗的默认位置在通道的四个角,如下图中的绿色窗口。操作关窗时,需要选中对应 要操作的窗口,使其被红框选中,方可点击关窗操作。窗口的位置和大小有如自定义画面的操作, 支持用鼠标拖拽大小和位置。

由于这两个层级的窗口同时存在,有时在空间上甚至可能重叠存在,所以在观看布局和操作时难免 不便。为此特增加了开窗的界面显隐功能,在控制菜单的最右侧,点击^③进行隐藏窗口,隐藏后图 标变成了¹,再次点击可以将隐藏的窗口显示出来。如后面附有隐藏时候的局部对比图。

图2-5 开窗/关窗

	显示	配置	集群	日志			Admin	Ð
Channel 1	^	当前位置: 预览	/ Channel 1					
Channel 2		当前多画面设置: 丿	し画面					-
Channel 3		1	2	3	2			
Channel 4								
Channel 5								
Channel 6		4	5	6				
Channel 7								
Channel 8						\bigcirc —	- (+)	E
Channel 9		7	8	9		Ŭ	0	
Channel 10						- 聚焦	(+)	
Channel 11		3				一 变倍	(+)	
Channel 12					<u> </u>			
Channel 13						一元國	+	
Channel 14					<u>16</u> 20A	—— 预置位		
Channel 15		208 23	6 40 64			() 1	\square	
Channel 16	-							-
1		2		3				
4		5		6				
7		8		9				

4. 手动添加前端

解码器可以按照通道画面进行连接前端的配置,画面中可以有一个或多个前端的列表(不超过 64 个)。首先进行手动添加指定前端。如下图所示,选择要操作的通道和画面,在显示界面上双击这 个画面(如图双击画面 8),进入服务器添加界面。或在红框选中这个画面后点击解码器功能控制菜 单中的¹ 配置按钮,进入服务器添加界面。



图2-6 进入服务器添加界面

下图为通道 4 画面 8 的添加界面。左半侧界面的最下方有两个按钮,左边 5 为手动添加。点击此按钮,打开前端设备的编辑界面。选择"设备类型"、"连接模式",填写对应的"服务器地址"等必要信息,点击"保存",该前端设备即被添加到切换列表中。

图2-7 编辑界面

		配置	集群	日志					Admin (E)
Channel 1	*	当前位置:预览	Channel 4 / 画直	ī 8						
Channel 2	E	服务器地址	通道	码流类型	停止时间(s)	设备类型	连接模式	状态	操作	
Channel 3		10.30.31.144	30	主码流	20	Normal	IP	已连接	连接修改删除	
Channel 4										
Channel 5										
Channel 6										
Channel 7										
Channel 8										
Channel 9										
Channel 10										
Channel 11										
Channel 12										
Channel 13										
Channel 14										
Channel 15										
Channel 16										
Channel 17	-	(TE)							□ 保留最后一♥	A
		手动添加								

	显示	配置	集群	日志	Admin 🕞
Channel 1	1 当前位置	置:预览 / Cha	nnel 4 / 画面 8 / 添加		
Channel 2	网络设备	备 编码卡			
Channel 3					
Channel 4	E	设备类型	Normal	•	
Channel 5		连接模式	IP		
Channel 6					
Channel 7		服务器地址			
Channel 8		代理IP			
Channel 9					
Channel 10		端口号	3000		
Channel 11		通道	1		
Channel 12		afficie de suit			
Channel 13		肖流类型	主码流	•	
Channel 14		网络模式	TCP	-	
Channel 15		田白々			
Channel 16		用尸石	Admin		
Channel 17		密码	••••		
Channel 18		留本本月			
Channel 19		74-11-11-#J			
Channel 20		停留时间	20		
Channel 21		控制协议	DOME PELCO P		
Channel 22					
Channel 23		设备地址	1		
Channel 24			保存		
or 105	-	L			

5. 智能添加

图2-8 智能添加按钮

	显示	配置	集群	日志					Admin	Ð
Channel 1	^	当前位置:预览	Channel 4 /	画面 8						
Channel 2	=	服务器地址	通道	码流类型	停止时间(s)	设备类型	连接模式	状态	操作	
Channel 3		10.30.31.144	30	主码流	20	Normal	IP	已连接	连接 修改 删除	
Channel 4										
Channel 5										
Channel 6										
Channel 7										
Channel 8										
Channel 9										
Channel 10										
Channel 11										
Channel 12										
Channel 13										
Channel 14										
Channel 15										
Channel 16										
Channel 17	-	<!<! <!<!<!<!<!<!<!<!<!<!<!<!</td <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td>🔤 保留最月</td> <td>后——申贞</td>							🔤 保留最月	后——申贞
		智能添加								

在添加界面中,除手动添加外的另一种添加模式为<>>>></>>></>>>智能添加。点击智能添加,打开前端设备的搜 索界面。智能添加界面共支持三种检索编码设备的方式。

E	当前位置: 预览 / C 服务器地址	Channel 4 / 画面	8 / 智能添加				
=	服务器地址						
		通道	端口号	类型	出厂ID	操作	
	10.30.31.16	1	3000	Normal	ID0000801940400520520418	添加	*
	10.30.31.16	1	8080	Onvif		添加	
	10.30.31.27	1	3000	Normal	ID	添加	
	10.30.31.27	1	8080	Onvif		添加	
	10.30.31.41	1	3000	Normal	ID0000801940400161690499	添加	
	10.30.31.65	1	3000	Normal	ID0000801940661331730646	添加	
	10.30.31.65	2	3000	Normal	ID0000801940661331730646	添加	
	10.30.31.65	3	3000	Normal	ID0000801940661331730646	添加	
	10.30.31.65	4	3000	Normal	ID0000801940661331730646	添加	
	10.30.31.65	5	3000	Normal	ID0000801940661331730646	添加	
	10.30.31.65	6	3000	Normal	ID0000801940661331730646	添加	
	10.30.31.65	7	3000	Normal	ID0000801940661331730646	添加	
	10.30.31.65	8	3000	Normal	ID0000801940661331730646	添加	
	10.30.31.65	9	3000	Normal	ID0000801940661331730646	添加	-
•	连接模式 IP ▼ IP DDNS	0					
		10.30.31.16 10.30.31.27 10.30.31.27 10.30.31.41 10.30.31.65	10.30.31.16 1 10.30.31.27 1 10.30.31.27 1 10.30.31.27 1 10.30.31.41 1 10.30.31.65 1 10.30.31.65 2 10.30.31.65 3 10.30.31.65 5 10.30.31.65 5 10.30.31.65 6 10.30.31.65 7 10.30.31.65 8 10.30.31.65 9 <td>10.30.31.16 1 8080 10.30.31.27 1 3000 10.30.31.27 1 8080 10.30.31.27 1 8080 10.30.31.27 1 8080 10.30.31.27 1 8080 10.30.31.41 1 3000 10.30.31.65 1 3000 10.30.31.65 2 3000 10.30.31.65 3 3000 10.30.31.65 5 3000 10.30.31.65 6 3000 10.30.31.65 8 3000 10.30.31.65 9 3000 10.30.31.65 9 3000 10.30.31.65 9 3000 10.30.31.65 9 3000 10.30.31.65 9 3000</td> <td>10.30.31.16 1 8080 Onvif 10.30.31.27 1 3000 Normal 10.30.31.27 1 8080 Onvif 10.30.31.27 1 8080 Onvif 10.30.31.41 1 3000 Normal 10.30.31.65 1 3000 Normal 10.30.31.65 2 3000 Normal 10.30.31.65 3 3000 Normal 10.30.31.65 4 3000 Normal 10.30.31.65 5 3000 Normal 10.30.31.65 6 3000 Normal 10.30.31.65 7 3000 Normal 10.30.31.65 8 3000 Normal 10.30.31.65 9 3000 Normal</td> <td>10.30.31.16 1 8080 Orwif 10.30.31.27 1 3000 Normal ID 10.30.31.27 1 8080 Orwif ID0000801940400161690499 10.30.31.41 1 3000 Normal ID0000801940661331730646 10.30.31.65 1 3000 Normal ID0000801940661331730646 10.30.31.65 2 3000 Normal ID0000801940661331730646 10.30.31.65 4 3000 Normal ID0000801940661331730646 10.30.31.65 6 3000 Normal ID0000801940661331730646 10.30.31.65 7 3000 Normal ID0000801940661331730646 10.30.31.65 9 3000 Normal ID0000801940661331730646 10.30.31.65 9 3000 Normal ID0000801940661331730646</td> <td>10.30.31.16 1 8080 Onvif 添加 10.30.31.27 1 3000 Normal ID 添加 10.30.31.27 1 8080 Onvif 添加 10.30.31.27 1 8080 Onvif</td>	10.30.31.16 1 8080 10.30.31.27 1 3000 10.30.31.27 1 8080 10.30.31.27 1 8080 10.30.31.27 1 8080 10.30.31.27 1 8080 10.30.31.41 1 3000 10.30.31.65 1 3000 10.30.31.65 2 3000 10.30.31.65 3 3000 10.30.31.65 5 3000 10.30.31.65 6 3000 10.30.31.65 8 3000 10.30.31.65 9 3000 10.30.31.65 9 3000 10.30.31.65 9 3000 10.30.31.65 9 3000 10.30.31.65 9 3000	10.30.31.16 1 8080 Onvif 10.30.31.27 1 3000 Normal 10.30.31.27 1 8080 Onvif 10.30.31.27 1 8080 Onvif 10.30.31.41 1 3000 Normal 10.30.31.65 1 3000 Normal 10.30.31.65 2 3000 Normal 10.30.31.65 3 3000 Normal 10.30.31.65 4 3000 Normal 10.30.31.65 5 3000 Normal 10.30.31.65 6 3000 Normal 10.30.31.65 7 3000 Normal 10.30.31.65 8 3000 Normal 10.30.31.65 9 3000 Normal	10.30.31.16 1 8080 Orwif 10.30.31.27 1 3000 Normal ID 10.30.31.27 1 8080 Orwif ID0000801940400161690499 10.30.31.41 1 3000 Normal ID0000801940661331730646 10.30.31.65 1 3000 Normal ID0000801940661331730646 10.30.31.65 2 3000 Normal ID0000801940661331730646 10.30.31.65 4 3000 Normal ID0000801940661331730646 10.30.31.65 6 3000 Normal ID0000801940661331730646 10.30.31.65 7 3000 Normal ID0000801940661331730646 10.30.31.65 9 3000 Normal ID0000801940661331730646 10.30.31.65 9 3000 Normal ID0000801940661331730646	10.30.31.16 1 8080 Onvif 添加 10.30.31.27 1 3000 Normal ID 添加 10.30.31.27 1 8080 Onvif 添加 10.30.31.27 1 8080 Onvif

图2-9 智能添加完成

- "IP(局域网)":软件自动搜索网络上的编码器,并将编码器的信息显示到列表中。
- "DDNS(域名)":将使用域名方式注册到域名解析服务器上编码器全部显示到列表中。
- "DSM(主动模式)":将使用主动模式方式注册到域名解析服务器上的编码器全部显示到列表中。

点击搜索出的列表中的编码器后面的"添加"按钮,该编码器即被添加到切换列表中。

6. 修改或删除列表信息

图2-10 修改或删除列表信息	
-----------------	--

	显示	配置	集群	日志					Admin	Ð
Channel 1	-	当前位置 预览 /	Channel 4 /	画面 8						
Channel 2	=	服务器地址	通道	码流类型	停止时间(s)	设备类型	连接模式	状态	操作	
Channel 3		10.30.31.144	30	主码流	20	Normal	IP	未连接	连接修改删除	
Channel 4		10.30.31.144	20	主码流	20	Normal	IP	已连接	断开	
Channel 5										
Channel 6										
Channel 7										
Channel 8										
Channel 9										
Channel 10										
Channel 11										
Channel 12										
Channel 13										
Channel 14										
Channel 15										
Channel 16										
Channel 17		₹ ⁺ g							🗌 保留最易	后一帧

被添加好的列表,若需要更改其中某个前端设备的信息(如 ip 地址,主副码流等),也是可以操作的。在显示界面中,选择某个通道的某个画面双击,或点击配置按钮进入前端设备添加界面。在列表中找到要修改的项,点击该项后面对应的"修改"即可进行编辑。若要删除此项,直接点击后面的"删除"即可。

7. 连接/断开前端

如上一节中截图所示,当我们要连接某一个通道某一个画面列表中的特定服务器时,只需要进入该 界面,点击对应项后面的"连接"即可。若要断掉该连接,则在同一项上点击后面的"断开"即可。 另外,如下图,在显示设置的主界面中,用户可以直观的了解到通道各个画面当前连接前端的情况, 并可以快速进行前端的连接和断开。如下图,画面 1-画面 8 这样的通道,数字显示为绿色,选中这 个通道,连接图标显示也为绿色,表示已经成功连接,再次点击这个图标,则会断开与前端的连 接,图标变为白色,通道 9 这样的通道,数字显示为白色,选中这个通道,连接图标显示也为白 色,表示没有成功连接,同样点击这个图标,可以进行快速连接。

注意: 在显示设置主界面上点击连接图标, 进行快速连接, 只能连接/断开此画面切换列表的第一个前端, 要想操作切换列表中的其他前端, 只能在添加修改界面中操作。

图2-11 连接/断开前端



8. 画面断开保留最后一帧

仍然参照 6 中的图例,每个画面添加列表的页面,右侧部分右下角有一个 建 ###5-46,此项若被选择,则仅在此画面人为被断开连接时起作用,即仅在此情况下可以保留画面的最后一帧。

9. 全部连接/全部断开

在解码器功能控制菜单上有一对按钮 🕑 🗊,分别叫做全部连接、全部断开。点击后相当于对此通 道上的全部画面及开窗依次进行连接操作,或对此通道上的全部画面及开窗依次进行断开连接操作。 此功能同样是对所有画面列表第一项的操作。

点击全部连接,图标变为绿色■,全部连接执行过程中,界面上可见进度,此时界面无法操作,执 行完毕后,图标重新变为白色,界面可以继续操作。

图2-12 全部连接/全部断开

	显示	配置	集群	日志			admin 🕞
Channel 1	正在抄	和行,请等待					
Channel 2		3/13					*
	=						
		1	5	6			
		7	0		_	Θ — —	- (+)
			0	9			Ŭ
				4		- 聚焦	(+)
						~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~	(+)
						一九圈	+
				<b>640</b> - 1037- 0		预置位	
	÷						( L_> ) +

点击全部断开,图标变为绿色,全部断开执行过程中,界面上可见进度,此时界面无法操作,执 行完毕后,图标重新变为白色,界面可以继续操作。

图2-13 执行可见进度

	显示	配置	集群	日志			admin 🕞
Channel 1	正在执	、行,请 <mark>等待…</mark>					
Channel 2		7/13					*
	E 4		5	6			
	7	9	8	0		$\Theta$ — –	- (+)
			0	9			Ŭ
	3				4	- 聚焦	+
					63	一 变倍	(+)
		<u>ode</u> e					
					6		(+)
						预置位	
						(@) 1	
	*						•

### 10. 打开/关闭对讲

当某通道某画面已经连接成功以后,解码器可以与此编码器进行对讲。红框选中通道,在对讲关闭时解码器功能控制菜单的对讲按钮为白色^④,点击它打开对讲,成功打开后,按钮变为绿色^④。再次点击关闭对讲。切换到其他通道画面进行对讲时,前一对讲自动关闭。

#### 11. 打开/关闭音频

当某通道某画面已经连接成功以后,解码器可以打开此路码流的音频预览。红框选中通道,在没有进行音频预览时解码器功能控制菜单的音频按钮为白色^④,点击它打开音频,成功打开后,按钮变为绿色^④。再次点击关闭音频。切换到其他通道画面进行音频预览时,前一音频预览自动关闭。

#### 12. 开始/停止切换

选择通道画面,红框选中后,点击解码器功能控制菜单的自动切换图标^O,解码器就会根据这个画面的切换列表设置开始自动切换操作,此时自动切换图标转变为绿色^O,监视器或显示器的相应画面上会叠加图标^O。

只有当切换列表不为空时才可开启切换操作。另外,在此画面使用自动切换功能期间,仅可对切换 列表进行添加操作,不能进行修改和删除操作。

### 13. 全部切换/全部停止

在解码器功能控制菜单上有一对按钮 , 分别叫做全部切换、全部停止(切换)。点击后相当于 对此通道上的全部画面及开窗依次进行切换操作,或对此通道上的全部画面及开窗依次进行停止切 换操作。

点击全部切换,图标变为绿色,余部切换执行过程中,界面上可见进度,此时界面无法操作,执 行完毕后,图标重新变为白色,界面可以继续操作。

点击全部停止,图标变为绿色,全部停止执行过程中,界面上可见进度,此时界面无法操作,执 行完毕后,图标重新变为白色,界面可以继续操作。

### 14. 本地报警状态显示

在显示设置页面中央区域的最下部分,有此集群所含的本地报警输入状态灯,此菜单可以用^③进行显示,展开后可以点击^③进行隐藏。报警灯的数量等于整个集群中各设备本地端口输入的总和,按照集群内设备的顺序依次排序,第一个设备为1-16,第二个设备为17-32,以此类推。

当本地端口未发生报警时,灯显示颜色为白色²,报警发生时变为红色²。报警设置详见 2.3.4 高级设置中的报警设置。

### 图2-14 本地报警输入状态灯

 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 >
 ></t

#### 15. PTZ 控制

在显示设置页面的右侧部分,有前端设备 PTZ 控制菜单。选中一个通道上的画面(红框选中),然 后点击 PTZ 菜单进行控制,监视器或显示器的相应画面上便会叠加图标 PTZ,控制结束后,若红 框切换到其他画面则 PTZ 将会立刻消失。红框选中某一画面后,如果该画面没有进行切换,并且 30 秒没有进行 PTZ 控制操作, PTZ 图标会自动消失。

### 图2-15 PTZ 控制菜单



# 2.3 参数配置

### 2.3.1 底图叠加

解码器可以为每一个通道叠加一张底图,底图平铺显示在每一个通道上。叠加的图片需预先保存在 U盘中,图片的名称固定为 HDDesktop.jpg。系统识别到 U盘中存在该名称的图片文件时会自动进 行底图叠加操作。拔掉 U盘后底图自动消失。如果设备上插入了多个 U盘,并存在多个 HDDesktop.jpg 文件,系统仅显示第一个识别到的图片。



底图图片文件大小不允许超过 5M。

### 2.3.2 电视墙管理

选择"配置->电视墙管理"进入到电视墙管理界面,如下图所示。在电视墙管理界面内,用户可进行分辨率设置,创建拼屏等操作。

### 图2-16 电视墙管理界面

	1150	集群日	志		admin 🕞
电视墙管理	当前位置:配置	/ 电视墙管理			
预案管理	电视墙	分辨率	拼接方式	拼接信息	操作
解码管理	Channel 5	1920*1080P 6 🗸	-	-	
编码管理	Channel 10	1920*1080P 6 🗸	-		
高级	Channel 12	1920*1080P 6 🗸	-	-	
串口管理	MScreen 1	1920*1080P 6 🗸	3*3	(1,2,3) (4,11,6) (7,8,9)	修改删除
协议管理 振警管理 Logo管理 修改密码 平台接入					
屏幕参数					
系統管理					
	⊞				

### 1. 设置分辨率

在电视墙管理界面内,点击某一通道或拼接屏的分辨率下拉菜单,会弹出常用的分辨率列表,选择 需要设置的分辨率项即可完成设置。

### 2. 创建拼屏

如果在电视墙管理界面,点击界面下方的创建拼屏 图标,会弹出如下图所示的拼接方式设置界面, 点击拼接方式下拉菜单,会弹出常用的几种拼接方式,如 2*2,4*4等,配置每个屏幕对应的通道, 点击右上角的保存 图标,即可完成设置。

### 图2-17 创建拼屏

	配置 集群 日志	admin 🕞
电视墙管理	当前位置:配置 / 电视墙管理 / 添加大屏	
预案管理	朔接方式 🖌 (十)	58
解码管理		
编码管理		
高级		
串口管理		
DDNS管理		
协议管理		
报警管理		
Logo管理		
修改密码		
平台接入		
屏幕参数		
系統管理		

### 3. 自定义拼接

如果系统自带的拼接方式仍不能满足现场的需求,用户可以自定义拼接方式。点上图中的自定义 图标,会弹出如图下所示的自定义拼接方式的界面,设置行数和列数,点击添加,即可添加一个自 定义的拼接方式,设置通道并保存,即可完成自定义拼接屏的设置。

### 图2-18 自定义拼接

.

自定义拼接方式:	×
行数:	
列数:	
行数*列数<= 90	
	添加取消

### 2.3.3 预案管理

预案管理,预案功能是能将系统当前设置的拼接屏、预览画面数,以及添加的通道信息等配置保存 起来。在需要的时候通过调用该预案操作还原当前的配置。

### 图2-19 预案管理

	1150	集群	日志		admin 🕞
电视墙管理	当前位	置:配置 / 预案管理			
预案管理	序号	预案名称	保存时间	当前配置保存为预案	调用预案
解码管理	1	alias1	2018-01-24 17:45:15	保存	御用
编码管理	2	alias2	2018-01-24 17 45 16	保存	词用
高级	3	alias3		保存	
串口管理	4	alias4		保存	
DDNS管理	5	alias5		保存	
协议管理	6	alias6		保存	
报警管理	7	alias7		保存	
Logo管理	8	alias8		保存	
修改家码	9	alias9		保存	
	10	alias10		保存	
「日本の人	11	alias11		保存	
27 477 896 TH	12	alias12		保存	
赤斑目埋	13	alias13		保存	
	14	alias14		保存	
	15	alias15		保存	
	16	alias16		保存	

### 1. 设置预案

设置操作完成后,进入如图所示的预案管理界面,点击对应序号后面的"保存",即可将当前的拼 屏、画面分割及切换列表保存为预案。点击预案名称可以对该预案名称进行编辑。

### 2. 调用预案

点击对应预案后面的"调用"字样,稍等片刻即可完成选中预案的调用操作。

### 2.3.4 解码管理

选择"配置->解码管理"界面可以进行快速添加、删除、修改以及查看服务器的操作。

### 图2-20 解码管理界面

电视增管理	and the balance of the									
预案管理	名称	设备类型	边接模式	服务器地址	城口号	服务器通道	用户名	感码	操作	
解码管理	B Channel 1									
编码管理	◎ 画版 1									
设备信息		÷								
高级	E Channel 2									
DDNS管理	□ 画面 1									
协议管理		Œ								
Logo管理	E Channel 3									
修改密码	⊛ #636 1									
平台接入		(+)								
屏暗参数	E Channel 4									
系统管理		æ								
	E Channel 5									
	日 医死 1									
		+								
	E Channel 6									
	⇒ 画面 1									
		Ð								
	E Channel 7									
	日 西面 1									

### 1. 快速添加服务器

选择"配置->解码管理"界面可以进行快速添加服务器,在线的通道为黑色,不在线的通道为灰色, 点击在线通道 2 下的画面 1 下的 ^① 会弹出如下图所示的界面。

### 图2-21 快速添加服务器

电视增管理	当前位置:配	置/解码管理							
顶案管理	名称	设备类型	连接模式	服务器地址	織口号	服务器通道	用户名	底码	操作
钢管理	B Channel 1								
闷管理	8週61								
衛信息		÷							
顾	E Channel 2								
DDNS管理	回 画面 1								
协议管理		Normal 🖌	IP .	< ]	3000	1	Admin	••••	保存率利润
Logo管理		Ð							
修改密码	E Channel 3								
平台接入	日 周囲 1								
屏障参数		Ð							
系統管理	B Channel 4								
	回 画面 1								
		(±							
	Channel 5								
	日 西西 1								
		(±)							
	B Channel 6								
	日 画面 1								
	m Channel 7	(±)							
	E Channer /								

选择"设备类型"、"连接模式",填写对应的"服务器地址"等必要信息,点击"保存",该服务器 就会出现在画面下服务器列表中。

同样在"配置->解码管理"界面可以进行快速添加编码卡,操作步骤和上面添加服务器类似,点击 在线通道 4 画面 1 下的,在弹出的界面下,设备类型选择 EncodeCard 弹出下图所示的界面。

电视墙管理		ALC: NO. OF								
预案管理	名称	设备类型	连接模式	服务器地址	编口号	服务器通道	用户名	總码	操作	
解码管理	E Channel 1									
编码管理	B 2005 1									
设备信息		Ð								
高级	E Channel 2									
DDNSTER	回 週面 1									
协议管理		Normal	IP	10.30.31.162	3000	1	Admin		修改删除详细	
Logo管理		()								
(82)(市石)	E Channel 3									
平台读 )	⊝ 画面 1									
1 LIBOC		()								
	E Channel 4									
外流管理	日 西面 1									
		EncodeCan		1	~	1			保存取消	
		Ð								
	B Channel 5									
	日 画面 1									
		$\oplus$								
	E Channel 6									
	∈ 画版 1									
		$\oplus$								
	E Channel 7									

### 图2-22 快速添加编码卡

在上图中服务器地址填写设备的编号,在服务器通道填写该解码卡的编号。填写好上述信息点击保存,同样可以对该编码卡进行修改,删除,详细操作。

### 2. 快速修改、删除和查看服务器

选择"配置->解码管理"界面,如下图所示,可以对所添加的画面进行修改、删除以及查看。 图2-23 快速修改、删除和查看服务器

电视墙管理	and PF 2 Links + Mile	AND PETERS NAME								
预案管理	名称	设备类型	這線模式	服务器地址	執口号	服务数通道	用户名	戲詞	操作	
解码管理	B Channel 1									~
编码管理	⊛画面1									
设备信息		Ð								
高级	E Channel 2									
DDNS管理	回 画面 1									
协议管理		Normal	IP	10.30.31.162	3000	1	Admin		修改 删除 详细	
Logo管理		( <del>+</del> )								
修改密码	Channel 3									
平台接入	◎ 画出 1									
旗粮参数	Channel 4	(±)								
系统管理										
	0 644 1	EncodeCard		1		1			A営P27 副標金 1至3日	
		( <del>+</del> )				-			TPROVINE OF THE	
	E Channel 5									
	回 医数 1									
		(+)								
	g Channel 6									
	回 画面 1									
		$(\pm)$								
	E Channel 7									~

修改:配置所要修改的设备类型、连接模式、服务器地址、端口号、服务器通道以及用户名和密码。 删除:可以将所要删除的前端直接删除掉。

详细:可以查看所连接前端的详细信息。

# 🕑 说明

在进行以上操作时,先将所连接的前端断开,然后再进行修改、删除和详细操作。

### 2.3.5 编码管理

选择"配置->编码管理"界面可以对编码设备修改分辨率、帧率和码率,如下图所示:

#### 图2-24 编码管理界面

	R MIN	日志		admin (D)
电视增管理	当前位置:配置/编码管理	<b>₽</b>		
预案管理	编码管理			
解码管理				
编码管理	编码单元	10	×	
设备信息			- 2014	
高级	分辨率	CIF(3525240)	*	
DDNS	較率	1	~	
协议管理	The second			
Logo管理	\$3.W			
修改密码		保存		
平台接入				
旗音参数				
系统管理				

### 2.3.6 设备信息

选择"配置->设备信息"界面可以查看编解码设备的相关信息。 在线状态:用于显示设备/控制卡/编码卡/解码卡的在线状态,在线或离线。 接入带宽:用于显示控制卡的接入带宽及总带宽。 解码性能:用于显示解码卡己占用的解码性能及总的解码性能,以1080P为单位。 版本信息:用于显示控制卡/编码卡/解码卡的版本信息。

# 🕑 说明

多路解码器每块解码卡包含 3 块解码单元,每个单元的最大解码性能为 16 个 1080P。如果超过该限制,有可能出现无法正常解码的情况。

多路解码器每块解码单元最多可解码 68 路视频(64 画面+4 个开窗)。

多路解码器每台设备总的接入带宽建议不超过 400Mbps。

### 2.3.7 高级设置

#### 1. 串口管理。

选择"配置->高级->串口管理"进入到串口管理界面。串口管理可对集群内的每一个 RS485 接口的 属性及协议类型进行配置。

### 图2-25 串口管理界面

	記聞 集群	日志		admin 🕞
电视墙管理	当前位置:配置/高级/目	印管理		
预案管理	串口管理			^
解码管理	串口配置			
编码管理				
高级	串口	RS485-1	~	
串口管理	协议	PELCO P协议	~	
DDNS管理				
协议管理	地址	1		
报警管理	波特率	9600	~	
Logo管理				
修改密码	数据位	8		
平台接入	停止位	1		
屏幕参数	17 Adv. Lat.			
系统管理	校验位	无	~	
		保存		

协议类型可选择"透明通道"或"PELCO_P"协议。

- 透明通道: 设备会将从 485 接口接收到的协议直接转发给选中的前端。
- PELCO_P 协议: 设备会将从 485 接口接收到的协议转换成实际的控制码,并将转换后的控制码发送给选中的前端。

### 2. DDNS 管理

选择"配置->高级->DDNS管理"进入到 DDNS管理界面,如下图所示。

该界面可设置域名解析服务器的属性。根据实际情况设置 IP 地址、端口号、用户名和密码。

图2-26	DDNS	管理界
-------	------	-----

			~
电视墙管理	当前位置:配置 / 高级 / DC	DNS管理	
预案管理	DDNS管理		
解码管理	DDNS管理		
编码管理			1
高级	IP	192.168.1.1	- 1
串口管理	端口	6004	
DDNS管理			
协议管理	用户名	QQ	
报警管理	密码	••••	
Logo管理			
修改密码		保存	

🕑 说明

智能添加,选择连接模式为"DSM"或"DDNS"时,需配置域名解析服务器才可正常使用。

### 3. 协议管理

选择"配置->高级->协议管理"进入到协议管理界面,如下图所示。 协议管理用于管理系统中所有的 PTZ 控制协议。

### 图2-27 协议管理界面

	8212	集群	日志	admin 🕞
电视墙管理	当前位置:配	建 / 高级 / 协i	2管理	
预案管理	协议管理			^
解码管理	协议设置			
编码管理				
高级		协议列表	DOME_PLUS	~
串口管理			册仰余	
DDNS管理	协议升级			
协议管理				
报警管理		协议路径		
Logo管理			浏览 升级	
Ma Shr edu 207				

### 删除协议

打开【协议列表】,选中需要删除的协议后,点击【删除】按钮,可将选中的 PTZ 控制协议中删除。

### 升级协议

点击【浏览】按钮,选择需要升级的协议文件,点击【升级】按钮进行协议升级,升级成功后需重 启设备才可生效。

### 4. 报警管理

### 报警输入

用于设置本地报警输入端口的触发方式,默认开路报警。

### 报警输出

用于设备本地报警输出端口的联动方式及信号延时时间。

### 图2-28 报警管理界面

	15 II	群日志		admin (	Ð
电视墙管理	当前位置:配置 / 高级	及 / 报警管理			
预案管理	报警管理				~
解码管理	报警输入				
编码管理					
高级	输入	端口 1	~		1
串口管理	模式	设置 闭路报警	~		
DDNS管理					
协议管理		保存			
报警管理	报警输出				
Logo管理					
修改密码	输出	端口 1	~		
平台接入	模式	<b>(9署</b> 闭路报警	~		
屏幕参数 		Contraction and Contraction an			
系統直埋	信号	延时不延时	~		
		保存			
<b>諭出端口</b> 1					
<b>莫式设置</b> 开路报警		•			
<b>言号延时</b> 30 云研时					
5 10 30					

# 🕑 说明

当多个解码器合并为一个集群时,报警输入/输出端口数为集群里各设备报警输入/输出端口数之和。 报警输出信号延时指的是当警情消失时,输出端口的延时时间。

### 布防设置

可设置报警布放时间。

### 图2-29 布防设置

	配置 集群	Ba	5						admin	⊕
电视墙管理	当前位置:配置/高级/报	警管理								
预案管理	布防设置									~
解码管理										
编码管理		开始时间	ij			结束时间				
高级	6400	00 ¥	. 00	~	22	~	50	~		
串口管理	生地口	00	. 00	•	23		55			
DDNS管理	F*118	00 ¥	· 00	v	23	~	50	×		
协议管理	54:30)	00			23		55			
报警管理	尾田	00 ¥	: 00	×	23	~	59	×		
Logo管理	5±39)	00			2.0		55			
修改密码	尾頭二	00 ¥	: 00	×	23	~	59	~		
平台接入		0.000					1.220			
屏幕参数	程期四	00 🗸	: 00	×	23	~	59	~		
系統管理	States for the									
	星期五	00 🗸	: 00	~	23	~	59	~		
	But by				00		60			
	星期六	UU V	. 00	~	23	•	59	*		
		保存								
										~

### 报警设置

用于设置各种类型报警的使能及联动方式。

本地端口警情可联动本地报警输出和联动切换。联动切换是指当警情发生时,解码器自动切换到预先设定的前端上。

### 图2-30 报警联动设置

	RII	集群	日志			admin	℗
电视墙管理	当前位置:配	置/高级/报	警管理				
预案管理	报警设置						~
解码管理							
编码管理		报警类型	本地端口报警	~	口体的		
高级					LT IN HE		
串口管理		输入端口	1	~			
DDNS管理			联动切换				
协议管理		联动输出		8			- 5
报警管理			9 10 11 12 13 14 15 1	16			
Logo管理			(Webs				- 1
All Swelterin			35590				

设置本地端口报警联动切换,需要配置通道、画面、服务器地址和停留时间等。

### 图2-31 联动切换

	NUM.	集群	日志			admin	E
cb-470.4m242788	联动切换						
电化调度理							
換案管理	切换到		~	□ 使能			
解码管理							
编码管理	(A) (É)		~		▼ □ 伊能		
高级	mitting	40x72.1=					
串口管理	Manaford	語ので			~		
DDNS管理	CL #5.94 70	Normal	×				
协议管理	to in person						
报警管理	连接类型	IP	~				
Logo管理	服名器物社						
修改密码	incord in the second						
平台接入	端口号	3000					
屏幕参数	47-1810						
系统管理	TGEEP						
	Mill	1					
	码流类型	主码流	~				
	网络模式	TCP	~				
	用户名	admin					
	索码	••••					
	解密密码						

解码器支持"视频丢失"、"端口报警"、"移动侦测"三种前端报警,前端报警可联动本地端口输出。 有警情产生时,显示器上对应警情的报警灯变成红色。

	配置	集群	日志		admin	ً
电视墙管理	当前位置:配置	/ 高级 / 报	<b>警管理</b>			
预案管理	招歌设置					~
解码管理	Judg Golde					
编码管理		招歐洲型	35.00MIT #2.9X	口体影		
高级		MEAT	视频美失 端口报警			
串口管理		输入端口	移动侦测			
DDNS管理			联动切换			
协议管理		联动输出				
报警管理			9 10 11 12 13 14 15 16			
Logo管理			保存			
Are Strate ID						

### 图2-32 报警端口设置

### 5. Logo 管理

选择"配置->高级->Logo管理"进入到 Logo管理界面,如下图所示。 系统可在每一通道上叠加一个图片,图片是否显示及显示的位置,用户可设置。

### 图2-33 Logo 管理界面

	配置集群	日志	
电视墙管理	当前位置:配置 / 高级 / Logo管理		
预案管理	Logo管理		
编码管理			
高级		否显示Logo	
串口管理			
DDNS管理			
协议管理			
报警管理			
Logo管理			
修改密码			
平台接入			
屏幕参数			
系统管理			
	通道Cha	nnel 5	v
	e	存	

🕑 说明

Logo 必须为 bmp 格式的图片。 Logo 图片的尺寸不能超过 120*100 像素。 白色为透明色。 所有通道均显示相同的图片。

### 6. 修改密码

选择"配置->高级->修改密码"进入到"修改密码"界面,如下图所示。 在修改密码界面用户可修改 Admin 用户的登陆密码。

图2-34 '	修改密码界面
---------	--------

	配置	集群	日志		
电视墙管理	当前位置:配置	/ 高级 / 修改密码	<u>l</u>		
预案管理	修改密码				
解码管理	修改密码				
编码管理					
高级		旧密码			
串口管理		新密码			
DDNS管理					
协议管理		确认密码			
报警管理			保存		
Logo管理					
修改密码	半台接入				

### 7. 平台接入

选择"配置->高级->平台接入"进入到"平台接入"设置界面,如下图所示。

### 图2-35 平台接入设置界面

	显示	配置	集群	日志		
电视墙管理		当前位置:配置/	高级 / 平台	接入		
预案管理		平台接入				
解码管理		PU设置				
编码管理						
高级				☑ 使能		
串口管理			服务器IP	192.168.1.2		
DDNS管理		F	服冬哭进口	12345		
协议管理		r.	北方 허리》南 니	12010		
报警管理			设备ID	187000000000000000000000000000000000000		
Logo管理			设备名称	Decoder		
修改密的 亚公培 \						
日還久			通道	Channel 5	~	
系统管理			通道ID			
				保存		

### PU 设置

解码器接入平台,需要向平台进行注册操作。如图所示,需已知平台 IP、端口等信息。

### SIP 设置

解码器接入 SIP 平台,也需向 SIP 平台进行注册操作。注册所需的相关信息如果所示。

### 图2-36 平台接入注册界面

	配置	集群	日志	
电视墙管理	当前位置:配置/	高级 / 平台	送入	
预案管理	Sip设置			
解码管理				
编码管理		服务器IP	192.168.3.200	
高级				
串口管理	E	服务器端口	5060	
DDNS管理		服务器ID	3402000002000000001	
协议管理		10.4710	2402000004440020044	
报警管理		设备ID	3402000001110000011	
Logo管理		用户名	Admin	
修改密码				
平台接入		密码	•••••	
屏幕参数	3	主册有效期	100	
系统管理				
		保活时间	300	
		心跳间隔	60	
		心跳次数	3	
			☑ 是否需要注册	
		通道	Channel 5	
		通道ID	987654321021111112	

### 平台启用

解码器可以接入多个平台,用户可以根据实际的需要选择启用不同的平台。

### 8. 系统管理

选择"配置->高级->系统管理"进入到"系统管理"界面,如下图所示。 在系统管理界面可进行如下操作。

### 图2-37 系统管理界面

	显示	828	集群	日志				
电视墙管理		当前位置:配置/高级	B / 系统管	鋰				
预案管理								
解码管理		系统维护						
扇码管理								
易级				重启设备				
串口管理				恢复出厂设置				
DDNS管理				显示物理编号				
协议管理		升切	网页			波斑	升级	
报警管理								
Logo管理		参数导入	、导出			浏览	导入	导出
修改密码		系统参数						
平台接入								
屏幕参数				显示不在线通道				
系統管理	2			1 断网保留最后一帧				
		视频	制式	PAL	~			
		欄級	偏好	高流畅	~			
		首星	控制			70		
			时区	GMT-08:00	~			

### 重启设备

点击【重启设备】按钮可重启解码器。

### 恢复出厂设置

将解码器的除 IP 地址之外的配置参数恢复到出厂设置。

### 显示物理编号

点击【显示物理编号】按钮,设备会在解码器连接的每一个显示器上显示该显示器在系统内的物理 编号。

### 升级网页

- (1) 点击【浏览】按钮,选择待升级的文件。
- (2) 点击【升级】按钮进行升级操作。
- (3) 升级操作完成后需重启设备才可生效。

### 参数导入/导出

- 导出:点击【导出】按钮,系统提示"配置文件打包中!",打包操作完成后,系统提示"打包完成,是否下载",点击【确定】可将已打包成功的配置文件保存到本地。如果配置打包成功 20 秒后,用户仍没有确认下载,则需要重新下载。
- 导入:点击【浏览】按钮,选择待导入的配置文件,点击【导入】进行配置文件的导入操作, 导入成功后系统自动重启。
- 显示不在线通道:用于设置"显示"界面的"通道列表"显示或不显示不在线的通道。
- 断网保留最后一帧:用于设置当解码器的网线断开后,显示器上显示断网前的最后一帧视频 还是显示黑屏。

- 视频制式:设置解码器的模拟视频信号输出为 PAL 制或 NTSC 制。
- 播放偏好:用于设置解码器的显示方式为"高流畅"或"低延时"模式。如果现场对视频流 畅度要求较高建议使用"高流畅"模式;如果对视频的实时性要求较高建议使用"低延时" 模式。
- 音量控制:用户设置解码器输出音频的音量。
- 时间设置:设置解码器的时区及同步时间。

### 2.4 集群配置

集群介绍:解码器可以独立使用也可由多个解码器组成一个集群,集群可以作为一个独立的设备进行管理。一个集群中最多可以添加4台解码器,解码器在集群内的编号与加入集群的顺序一致。集群内的所有物理屏、报警输入端口、报警输出端口、串口统一编号统一管理。

### 2.4.1 集群信息

登录成功后选择"集群"页,进入到集群相关的管理界面。如下图所示。

<b>「」</b> UNISINSIGHT 显示	配置	集群	日調	ŧ		Admin 🕞
集群信息	当前位置:集群	/ 集群信息				
设备管理	名称		在线状态	接入带宽	解码性能(1 080P)	版本信息
	□ Cluster (修改)					网页版本:web_1.0.0_20160425
	□ 设备1		在线			
	控制卡 (修改)	1[10.30.31.213]	在线	44.00Mb/s/600.00M b/s		DECS_V7.0.0.20160426 (CGI版本:cgi_v3.0.0_2 0160425) E
	控制卡 (修改)	2[10.30.31.214]	在线	47.00Mb/s/600.00M b/s		DECS_V7.0.0.20160426 (CGI版本:cgi_v3.0.0_2 0160425)
	□ 编解码	iŧ.				
		解码卡1	在线		13.7/16	DECODER_V7.0.0.20160426
	j	解码卡2	在线		16/16	DECODER_V7.0.0.20160426
	j	解码卡3	在线		16/16	DECODER_V7.0.0.20160426
	j	解码卡4	在线		16/16	DECODER_V7.0.0.20160426
	j	解码卡5	在线		16/16	DECODER_V7.0.0.20160426
	į	解码卡6	在线		16/16	DECODER_V7.0.0.20160425
	j	解码卡7	在线		16/16	DECODER_V7.0.0.20160425
	j	解码卡8	在线		16/16	DECODER_V7.0.0.20160425
	j	解码卡9	在线		16/16	DECODER_V7.0.0.20160425
	j	解码卡10	在线		16/16	DECODER_V7.0.0.20160425
	j	解码卡11	在线		15/16	DECODER_V7.0.0.20160425
	j	解码卡12	在线		16/16	DECODER_V7.0.0.20160425
	□ 设备2		在线			-

### 图2-38 集群管理界面

#### 1. 用户可以在"集群信息"界面查询到以下内容

- 在线状态:用于显示设备/控制卡/编码卡/解码卡的在线状态,在线或离线。
- 接入带宽:用于显示控制卡的接入带宽及总带宽。
- 解码性能:用于显示解码卡己占用的解码性能及总的解码性能,以1080P为单位。
- 版本信息:用于显示/控制卡/编码卡/解码卡的版本信息。



多路解码器每块解码卡/单路解码器的最大解码性能为 16 个 1080P。如果超过该限制,有可能出现 无法正常解码的情况。

多路解码器每块解码卡最多可解码 68 路视频(64 画面+4 个开窗)。

单路解码器最多可解码 40 路视频(36 画面+4 个开窗)。

多路解码器每台设备总的接入带宽建议不超过 400Mbps

单路解码器每台设备总的接入带宽建议不超过 200Mbps

#### 2. 用户可以在"集群信息"界面进行如下操作

#### 修改集群名称

点击集群名称旁的"修改"字样,在弹出界面中输入集群名称,点击"确定"保存。

### 修改 IP 地址

点击控制卡 IP 旁的"修改"字样,可对选中控制卡的 IP 地址进行修改操作。多路解码器建议使用 以下方法修改主控卡的 IP 地址

方法 1: 一次修改多个控制卡的 IP

- (1) 控制卡 1 控制卡 2 均接入网线,检查并确保两块控制卡的网络均正常。
- (2) 登陆设备,在"集群->设备管理"界面内修改两块控制卡的 IP 地址,保存并重启设备。 方法 2: 批量修改
- (1) 控制卡1控制卡2均接入网线,检查并确保两块控制卡的网络均正常。
- (2) 登陆设备,在"集群->设备管理"界面内修改控制卡1的IP地址,勾选"批量修改",保存 并重启设备。勾选"批量修改"后,系统会自动为控制卡2分配IP地址。

方法 3: 一次修改一块控制卡的 IP 地址。

- (1) 控制卡 1 接入网线,此时控制卡 2 不需要接网线。
- (2) 从控制卡1登陆设备,在"集群->设备管理"界面内修改控制卡1的IP地址,保存并重启设备。
- (3) 控制卡 2 接入网线,此时控制卡 1 不需要接网线。
- (4) 从控制卡2登陆设备,在"集群->设备管理"界面内修改控制卡2的IP地址,保存并重启设备。

### 🕑 说明

集群内所有控制卡的 IP 地址必须在同一网段内。

修改 IP 需重启设备后才可生效。

### 2.4.2 集群管理

选择"集群->设备管理"进入到"设备管理"界面,如下图所示。用户可以在设备管理界面进行"添加设备"或者解散集群操作。

### 图2-39 设备管理界面

	显示	配置	集群	日志		Admin	Ð
集群信息		当前位置:集群	/ 设备管理				
设备管理		设备编号			设备地址		
		1			10.30.31.213/10.30.31.214		
		2			10.30.31.153/10.30.31.159		
		3			10.30.31.87/10.30.31.94		
		4			10.30.31.133/10.30.31.136		
		<b>€</b> ⊘					

### 1. 向集群中添加设备

(1) 点击^②按钮打开集群搜索页面,搜索界面会自动搜索局域网内的集群,并显示集群的基本信息,如下图所示

### 图2-40 集群搜索页面

	显示	配置	集群	日志			admin	G
東群信息	当前位置:集群	()设备管理						
设备管理	设备编号			设备地址				
	1			10.30.31.101				
	Ø							
	<ul> <li>⊘</li> </ul>							
	<ul> <li>✓</li> <li>系群长株</li> </ul>			P	设备数	通道政		
	€ ● 風間衣称 Cluster			P 10 30 31 102	吸音數 1	通 <i>函数</i> 1		
	◆ ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● <			P 10.30.31.102 10.30.31.4	吸音數 1 1	建湖政 1 1		
	€ ● 集群本株 Cluster Cluster Cluster			P 10.30.31.102 10.30.31.4 10.30.31.234	设备数 1 1 1	通道数 1 1 1		

(2) 选中需要进行合并操作的集群,并在界面右下角输入登陆集群所需要的用户名和密码,点击 该钮进行合并操作。



合并集群操作每次仅可合并两个集群。如需将4台独立的设备合并成一个集群,需进行3次合并操作。

合并集群操作需重启才可生效。

被合并的集群,除 IP 地址外的所有配置参数均被清空。

建议单台设备的 IP 地址修改成功后再进行集群合并操作

(3) 点击 ③按钮,可再次进行搜索操作。

### 2. 解散集群

点击 ② 按钮,解散当前登陆的集群。集群解散后,集群内的每一台解码器都恢复为独立的解码器, 所有的配置参数(除 IP 地址外)均恢复默认。

# 🕑 说明

进行解散集群操作时, 需确保集群中每一台设备都在线。

# 2.5 日志查询

选择"日志"标签,进入到日志管理界面,如下图所示。

### 图2-41 日志管理界面

	显示	配	置	集群	日志			Admin	Ð
日志类型		当前位	置:日志						
全部	-	序号	类型	记录时间		用户	内容		
开始时间		1	报警	2016-04-27 1	1:09:27	-	Channel41Pic4端口报警消失!		-
		2	报警	2016-04-27 1	1:09:27		Channel41Pic3端口报警消失!		
2016-04-27 00.00		3	报警	2016-04-27 1	1:09:27	-	Channel41Pic1端口报警消失!		E
结束时间		4	报警	2016-04-27 1	1:09:27		Channel40Pic9端口报警消失!		
2016-04-27 23:59		5	报警	2016-04-27 1	1:09:27		Channel40Pic8端口报警消失!		
		6	报警	2016-04-27 1	1:09:27	-	Channel40Pic7端口报警消失!		
- atria	查询		7 报警		2016-04-27 11:09:25		Channel40Pic1发生端口报警!		
<u></u> <u> </u>			报警	2016-04-27 1	1:09:23	-	Channel40Pic6端口报警消失!		
		9	报警	2016-04-27 1	1:09:21		Channel40Pic5端口报警消失!		
		10	报警	2016-04-27 1	1:09:21	-	Channel40Pic4端口报警消失!		-
		首页	上一页 共 5.	25页1/525 下-	页 尾页 1	•			

选择"日志类型"及"开始时间""结束时间",点击【查询】按钮,界面右侧的列表中显示符合查 询条件的日志记录。

# 3 键盘控制说明

# 3.1 透明通道

如果将解码器的 RS485 口设置为透明通道,则解码器将串口接收到的数据直接转发给其所连接的前端。

# 3.2 PelcoP协议

如果将解码器的 RS485 口设置为 PelcoP 协议,可将解码器看作是一个控制设备,解码器首先需要 判断接收到的控制码中所携带的地址信息是否与本机地址一致,如果不一致则将该控制码丢弃。如 果一致解码器将该控制码译码成其所连接的网络视频服务器的控制码,并将该控制码通过网络发送 至网络视频服务器。

状态切换:调用 100 号预置位可在画面切换与云镜控制状态间进行切换。